
ATA nº 03 de 10 de Março de 2020 

Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da sétima legislatura da Câmara 
Municipal de Ulianópolis realizada em dez de março de dois mil e vinte. Presidente: -vereador 
Jonas dos Santos Souza, 1º secretário: -vereador Heider Carvalho da Silva e 2º secretário: -
vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte a hora 
regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 
compareceram ainda os seguintes vereadores: -Pedro Nilson Resende, Daniel Pereira da Silva, 
Sergipano, Igor Luiz Gatti do Rosário, Prof. Florivan Alves da Silva e vereadoras Mª Ervania 
Lacerda Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a 
sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Vania, solicitou da secretária a 
leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta 
de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Indicação 
nº 195/2020 de autoria da vereadora Marta. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do 
dia e colocou em discussão a Indicação nº 195/2020, encerrada a discussão colocou em votação 
sendo a mesma aprovada por maioria absoluta de votos. Em seguida o presidente franqueou a 
palavra aos senhores(as) vereadores(as). A vereadora Vania solicitou a palavra, referenciou aos 
presentes, agradeceu a Deus primeiramente, deixou seu pesar pelo falecimento da filha do Sr. 
Altemar, e também as famílias que tiveram perdas dos seus entes queridos, o que infelizmente 
tem ocorrido em nossa cidade, pediu, mais uma vez, que o secretário de obras faça a restauração 
das ruas da cidade, disse ainda que a prefeita não anda na cidade, fica blindada em seu gabinete 
e não se tem acesso, e o secretário de obras só agora resolveu trabalhar, mais pediu que o 
mesmo faça um serviço de qualidade, pois nesta gestão só tem serviço mal feito, elogiou o 
trabalho do secretário de assistência Sr. Afonso, disse que fica indignada com certas atitudes de 
servidores da saúde que, é solicitada a ambulância, em casos extremos para dar apoio a família 
quando perdem algum familiar e passam mau, eles não mandam apoio, escolhe as pessoas para 
poder mandar o que segundo a vereadora são apenas os amigos, agradeceu ao deputado Paulo 
Bengtson pela Emenda de R$ 500.00,00 (quinhentos mil reais), através do Ministério da 
Agricultura, e que irá fazer uma indicação para a compra de um Jerico para ser usado no 
combate a incêndios, no verão, e foi destinado ainda para o município uma emenda do Dep. 
Joaquim Passarinho no valor de R$ 425.000,00 (quatrocentos e vinte e cinco mil reais) para a 
atenção básica, agradeceu ainda pelo recurso de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil) para 
a compra de uma ambulância de UTI para o município, lamentou o falecimento do pai do Dep. 
Joaquim Passarinho, informou que na terça-feira, dia 17, estará em Belém, não participará da 
sessão porque tem uma reunião agendada com o Dep. Paulo Bengtson e finalizou agradecendo. 
Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou todas 
as mulheres, por seu dia, informou que o Dep. Helio Leite havia destinado uma emenda em 
2019, para a secretária de saúde e outra para a reforma do estádio Malvino que só foram 
liberadas este ano, então não concorda que falem em obras eleitoreiras, pois segundo o 
vereador existem outros recursos que foram pedidos no inicio do mandato, alguns foram 
liberados e outros estão aguardando, são situações que não dependem da vontade do Executivo 
Municipal, e que não se pode deixar de aplicar os recursos apenas porque vão chamar de obras 
eleitoreiras, sendo assim é melhor ninguém buscar recursos, e que precisam parar com essas 
intrigas pois várias emendas ainda estão por vir, pode chegar este ano, mas também pode 
chegar só no próximo ano. A vereadora Marta solicitou um aparte o que lhe foi concedido e 
disse que todo candidato ou pré-candidato sempre fazem campanha politica pois não se pode 
parar o município porque é ano eleitoral. Novamente com a palavra o vereador Heider 
continuou dizendo que o recurso do estádio foi pedido em 2017 é só agora foi liberado, pediu 



bençãos para nossa cidade, pois várias famílias estão sofrendo com a perda de seus entes 
queridos, deixou seu pesar as famílias e finalizou desejando um dia abençoado a todos. E não 
havendo mais nenhuma manifestação o presidente justificou a ausência do vereador Jarles, 
entende que cada vereador tem seus compromissos, sejam eles de interesse do município ou 
mesmo pessoal, que são perfeitamente justificáveis e que as brigas nesta casa são de ideias e 
não de pessoas, que há sempre o respeito, independente de partido político, agradeceu a 
presença de todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 

          


